
NLfmération: les échanses

Rappel:

o 1 dizaine est égale à 10 unités. 1d = 10u
Éx. :74, c'est 7 dizaines et 4 unités ou 7d et 4u. C'est 70 + 4.

Pour obtenir un hillet de lG il faut gue j'échange 10 pièces de l€.

§ rais [es échanges des pièces de 'l € contre es bittets de {ü € et comptète"

ffiî.ffi| g

ffi12

Ouv!'g ensuite le docufr.ent "exercice 4 ".

Pour t'aider, je te conseille de dessiner les pièces et les billets de départ et
seulement ensuite de faire les échanges.

o êxêfftple pour le ler cas: 42 pièces de 1€

Dessine d'abord les 42 pièces de 1€ et entoure des paquets de 10 pièces que tu
pourras ensuite échanger contre un billet de 10€.
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Itya3l€entout. ll.y a?Z*.en tçut.



. Exercice 4 page 25 'oüTils
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@ nemptis te tabteau des échanges.

42 pièces de '1

.4. birr.,, de ,to €

r.8 pièces de '1 €

donc ./tr d et.Lu

lty a 4ls
en tout.

3 bil[ets de '10 €

'15 pièces de 4 €
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.d. uiltutr de 4o €

.5 pièces de 'l €

donc..4.d et 5.u

Ity a .k6e

en tout.

7 bi[ets de '10 €

26 pièces de '1 €
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.9. bittets de ,10 €

.6 pièces de I €
doncg det6.u

ty a9Ç, c
en tout.
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